



17 ноября эта удивительная женщина отметила 90-летний юбилей. Дата кажется нереальной, применительно к подтянутой, ухоженной, элегантной, лучистой Любови Семеновне. Гляди на неё, понимаешь – настоящая дама прекрасна в любом возрасте!

Мать троих детей, бабушка семерых внуков, прабабушка, Любовь Семеновна родилась на берегу реки Кама в деревне Большая Осиновка Татарской ССР. В молодой семье КУЗЬМИНЫХ она появилась на свет, когда её родители едва переступили двадцатилетний рубеж. Всегда была помощницей и опорой в воспитании младших детей – троих братьев и двух сестер. С детства привыкла заботиться о близких, её мысли и сегодня заняты судьбами внуков, правнуков, родных по крови и духу людей – всем она стремится помочь, всех обогреть. Себе же лает в добром здравии встретить 70-летие Победы и как можно дольше любоваться мирным небом, теплым солнцем, ласковым морем, листвой и снегом.

«Я очень люблю жизнь, какой бы она ни была. Со всеми её испытаниями и потрясениями, – говорит она.

Испытаний в судьбе Любови БЛИНОВОЙ было немало. Активистка, комсомолка, с 17 лет она стремилась на фронт. После курсов медсестер сразу направилась в военкомат.

Подружек призывали, а мне не хватило нескольких месяцев. Сутки обливалась слезами, затем приписала себе лишний год, и в 1942 году меня направили в полевой госпиталь, дислоцировавшийся на станции Купцево. Было страшно смотреть, как умирают от ран молодые солдаты. Постоянно вспоминала отца, погибшего под Сталинградом. Он ушел на фронт добровольцем в начале войны, как положено настоящему коммунисту. Мама осталась с пятью малолетними детьми, – рассказывает моя собеседница.

Люба рвалась на поле боя, писала рапорт за рапортом. Через три месяца энергичную девушки направили в Рязанское пехотное военное училище – был первый женский набор. В 1943 году в звании младшего лейтенанта она уже командировала стрелковым взводом в составе первой отдельной добровольческой бригады. Воевала в Белоруссии – прошла от Смоленска до Витебска. Под Витебском её

Поэты сравнивают великих женщин с солнцем, которое не заходит за горизонт. Ветеран Великой Отечественной войны, почётный житель Находки Любовь Семеновна БЛИНОВА – солнечная женщина. Она всегда излучает свет и тепло, стремится обогреть каждого, кого встречает на своем пути. В ней столько милосердия, любви и доброты! Душа её распахнута. Какие бы испытания ни подбрасывала неласковая судьба, невзгоды других для неё всегда значимее собственных.

# Её величество женщина

**Любовь БЛИНОВА:**  
**«Листая годы, как страницы,**  
**понимаю – я счастливый человек».**

Бригада держала третью линию обороны, там был настоящий ад, немцы оказывали сильнейшее сопротивление. И в эти годы она прежде всего думала о семье – отсыпала им свой денежный attestat.

В 1944 г. Любу перебросили на Дальний Восток в 21-ю Новосибирскую дивизию войск НКВД охранять военные заводы. Была начальником гарнизона, в подчинении – около 70 девушек. Здесь и встретили Великую Победу. Демобилизовалась в звании старшего лейтенанта 6 октября 1946 года. В этом же году вступила в Ком-

«Кишинев». К счастью, на судне оказались две акушерки, которые помогли богатырю появиться на свет.

Трудовой путь Любови Семеновны был связан с партийной работой – в Михайловском районе она заведовала отделом культуры, в Хорольском – кабинетом политического просвещения. Вначале такую

друг друга, поэтому понимали и во всем поддерживали. В Находке Сергей Тимофеевич 23 года возглавлял профтехучилище, которое готовило кадры для Дальневосточного пароходства, – рассказывает именинница.

Успевала Любовь Семеновна и вышивать, и вязать добродетельные, красивые вещи для домочадцев. Были и праздники. Умела БЛИНОВЫ веселиться, радовать друзей и земляков семейными выступлениями. Он играл, она пела. Вспоминает, как к юбилею приятеля разучили музыкальный номер из кинофильма «Свадьба с приданым», который только вышел на экраны страны. Заняли первое место на смотре самодеятельных коллективов, выступавших на празднике, посвященном 100-летию Владивостока. И сегодня, когда ветераны и дети войны собираются на торжество, замечательную песню «На крылечке» из кинофильма «Свадьба с приданым» для Любови Семеновны исполняет Зоя ПИСЧАСОВА.

Невозможно уложить в газетные строки 90 лет яркой, насыщенной жизни неординарного, энергичного, неравнодушного человека. Но о детице Любови БЛИНОВОЙ – военно-патриотическом клубе

«Фронтовичка», объединившем участниц великой войны, не упомянуть нельзя. 5 ноября ему исполнилось 20 лет. Вначале он насчитывал 32 участницы, со временем ряды его значительно поредели. Невозможно переоценить вклад этих людей в дело военно-патриотического воспитания подрастающего поколения.

Их рассказы о сражениях, героях войны, великой силе духа нашего народа надолго останутся в памяти горожан. Будут помнить находкинцы о том, как они понимают и поддерживают друг друга. Каким бы ни было здоровье лидера и вдохновителя «Фронтовички», она всегда рядом с теми, кому нужна поддержка. Если нет сил посетить страждущего, её голос по телефону всегда прозвучит своевременно.

Деятельность Любови Семеновны отмечена многочисленными грамотами, благодарственными письмами, наградами, в числе которых орден Отечественной войны второй степени, медали «За отвагу», «За освобождение Белоруссии», «За победу над Германией», «За победу над Японией», много юбилейных наград.

Подготовила Лолита МУЗЫКА

**С юбилеем ветерана войны тепло поздравил президент России Владимир ПУТИН.**  
**В своем послании он пожелал ветерану войны и труда долгих лет жизни.**

муниципальную партию.

Мирную жизнь Любовь Семеновна, тогда еще КУЗЬМИНА, начала в Хабаровске в должности заведующей орготделом горкома комсомола Стalinского района. Мечтала учиться, и в 1948 году её направили в высшую партийную школу Владивостока. Там она встретила свою судьбу – веселого гармониста Сергея БЛИНОВА. После года они сыграли комсомольскую свадьбу. Экзамены молодая жена сдавала на последнем месяце беременности. Их распределили в Ольгу, на родину мужа. Пятикилограммовый первенец Саша родился по пути к месту назначения – в Японском море на теплоходе

– Жили мы с мужем дружно, хотя порой не хватало его внимания, но мы очень любили

